

訂正：神奈川県立博物館研究報告（自然科学）第 43 号に次の誤りがありましたので、訂正してお詫びいたします。

6 ページ：摘要の和文タイトル

（誤）アンキアライン洞窟から得られた日本初記録のイワアナゴ科の稀種ウンブキアナゴ  
（新称）

（正）奄美群島徳之島のアンキアライン洞窟から得られた日本初記録のイワアナゴ科の稀種ウンブキアナゴ（新称）

55 ページ：Fig. 57.のキャプション

（誤）*PPandanus furusei* Hatus. ....

（正）*Pandanus furusei* Hatus. ....

60 ページ：Fig. 74.のキャプション

（誤）*TTofieldia nuda* Maxim. ....

（正）*Tofieldia nuda* Maxim. ....

## Errata

p.55. Abstract: *PPandanus furusei* Hatus. →*Pandanus furusei* Hatus.

p.60. Abstract: *TTofieldia nuda* Maxim. →*Tofieldia nuda* Maxim.